



34

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 34^{ης}/2017

Πέμπτη 23 Νοεμβρίου 2017, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος		1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Κουτσουρόπουλος Χαρ. (ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ) 2. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ) 3. Περρωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ) 4. Φαββατάς Γεώργιος (ΑΜΦΕΙΑΣ) 5. Φέστας Κων/νος (ΑΡΦΑΡΩΝ)	1. Αλιφέρης Κων/νος (ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ) 2. Κουρνέτας Θεόδωρος (ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ) 3. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ) 4. Σάλμας Νικήτας (ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης		25. Μπουζιάνης Παύλος			
3. Αλούρης Παναγιώτης	14. Καμβυσίδης Ιωάννης	26. Μπούχαλης Δημήτριος			
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	15. Καντζλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία	27. Μπρεδήμας Θεόδωρος			
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	16. Καραγιάννης Ανδρέας	28. Νιάρχος Αναστάσιος			
6. Βγενής Χαράλαμπος	17. Καρβέλης Γεώργιος	29. Ντίνα Παναγιώτα			
	18. Κουτίβας Ηλίας	30. Οικονομάκος Δημήτριος			
7. Βεργόπουλος Δημήτριος	19. Λιάππα Χρυσή	31. Οικονομάκου Μαρία			
8. Βουτσής Γεώργιος	20. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	32. Πολίτης Δημήτριος			
9. Γεωργακίλας Κων/νος	21. Μαρινάκης Σαράντος	33. Σταματοπούλος Ευστάθιος			
10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης		34. Φάβας Γεώργιος			
11. Γυφτέας Ηλίας	22. Μπάκας Ιωάννης	35. Φαββατάς Δημήτριος			
	23. Μπασακίδης Νικόλαος				
12. Δημόπουλος Δημήτριος	24. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>Α. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			

623	1.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για τη μελέτη του έργου «Ανάπλαση οδού Ναυαρίνου (Α' φάση) από οδό Φαρών έως οδό Ακρίτα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, με κύρια τη μονοδρόμηση της οδού Ναυαρίνου από Φαρών έως Ακρίτα, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 57/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
624	2.	Καθορισμός δημοτικών τελών οικον. έτους 2018.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς επίσης οι Πρόεδροι των Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και των Τοπικών Κοινοτήτων ΑΡΦΑΡΩΝ, Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ & ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ και οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ & ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ, ως προς το μέρος που αφορά στις αντίστοιχες Δημοτικές ή Τοπικές Κοινότητες και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) καθορίζονται τα τέλη για το οικον. έτος 2018, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 534/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Προσόδων Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών, με εξαίρεση τις περιοχές των Τοπικών Κοινοτήτων Καρβελίου και Λαδά οι οποίες απαλλάσσονται από την καταβολή των τελών, ύστερα από την αποδοχή σχετικής πρότασης που κατατέθηκε από τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" κ. Οικονομάκο Δημήτριο.
625	3.	Σύναψη Γ' Δανείου εκ των προϊόντων έκπτωσης των έργων του Β' Δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η σύναψη δανείου ύψους 1.599.802,00 € (υπόλοιπο από εκπτώσεις έργων προηγούμενου

			δανείου), για την εκτέλεση των έργων 1) Κατασκευή δημοτικού καταστήματος στο Ασπρόχωμα, 300.000,00 €, 2) Μεταστέγαση Σχολής Χορού στο Μέγαρο Χορού Καλαμάτας, 499.802,00 €, 3) Ολοκλήρωση γηπέδου Θουρίας και βελτίωση οδού πρόσβασης, 300.000,00 €, 4) Κατασκευή αποδυτηρίων και διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρου γηπέδου στα Παλιάμπελα, 200.000,00 € και 5) Ολοκλήρωση γηπέδου ΑΠΟΛΛΩΝΑ στο Ασπρόχωμα και φωτισμός γηπέδου Ασπροχώματος, 300.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
626	4.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών για την ενοικίαση δύο πολυμηχανημάτων και ενός εκτυπωτή.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
627	5.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής της παροχής υπηρεσιών στο πλαίσιο διοργάνωσης του 2 ^{ου} Διεθνούς Διαγωνισμού και Φεστιβάλ Χορωδιών Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
-	6.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών για catering.	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
<u>Z. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u> (προτάσσεται της σειράς του)			
628	20.	Περί της αναγκαιότητας μίσθωσης χώρου για τις ανάγκες της Υπηρεσίας Καθαριότητας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η απευθείας μίσθωση αγροτικού ακινήτου στη θέση Μαραθόλακα, εμβαδού 7.120,85 τ.μ., για ένα έτος με μηνιαίο μίσθωμα 1.200,00 €, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για την εξυπηρέτηση των αναγκών της εφαρμοζόμενης στο διπλανό χώρο διαδικασίας διαχείρισης των απορριμμάτων, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου.
<u>B. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			

629	7.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2017, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2017, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 553/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
630	8.	Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
631	9.	Διοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων για τα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση των εκδηλώσεων και η διάθεση πίστωσης 14.860,00 € για την κάλυψη μέρους των δαπανών των εκδηλώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση της Δημοτικής Συμβούλου και Προέδρου του Δ.Σ. της Κοινωφελούς Επιχείρησης "ΦΑΡΙΣ" κας Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασίας.
-	10.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
<u>Γ. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
632	11.	Έγκριση τροποποίησης της μελέτης του έργου «Ανάπλαση ανατολικής όχθης του Νέδοντα από οδό Κροντήρη έως Μαρίνα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
633	12.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Ανάπλαση ανατολικής όχθης του Νέδοντα από οδό Κροντήρη έως Μαρίνα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και το 1 ^ο ΠΚΤΜΝΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

634	13.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 2 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Αστική ανάπλαση ζώνης οδού Αριστομένους από οδό Ξενοφώντος μέχρι δημοτικό πάρκο».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ και το 2 ^ο ΠΚΤΜΝΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
635	14.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτοστρώσεις Καλαμάτας 2015».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
636	15.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Αποκατάσταση ζημιών που προέκυψαν στην Τ.Κ. Πηδήματος από τη θεομηνία της 7-9-2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
637	16.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στη Δ.Ε. Αρφαρών από τη θεομηνία της 7-9-2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Δ. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ</u>			
638	17.	Τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου Καλαμάτας ως προς τις πεζοδρομήσεις τμημάτων οδών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται:

			<ul style="list-style-type: none"> - η επικαιροποίηση της υπ' αριθμ. 316/2011 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας σχετικής με τροποποίηση Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας σε τμήματα οδών - η τροποποίηση του Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας ως προς την πεζοδρόμηση των οδών <ul style="list-style-type: none"> • Ιατροπούλου, μεταξύ των Ο.Τ. 562-566 και 561 – 565 • Πολυβίου, μεταξύ των Ο.Τ. 353 - 354 και 353^α – 354 <p>όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 69/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Τοπογραφικών – Πολεοδομικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.</p>
<u>Ε. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
639	18.	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στο Διεθνές Πρόγραμμα "Γαλάζιες Σημαίες" για το έτος 2018, έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου για τις ακτές «Ανατολική Καλαμάτα - Ανάσταση», «Ανατολική Καλαμάτα – Τέρμα Ναυαρίνου», «Βέργα – Αλμυρός» και «Μ. Μαντίνεια», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και εγκρίνεται η υποβολή πρότασης για ένταξη στο εν λόγω πρόγραμμα και της ακτής της δυτικής παραλίας ύστερα από σχετική πρόταση του δημοτικού συμβούλου κ. Φαββατά Δημητρίου.</p>
<u>ΣΤ. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ– ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
640	19.	Παράταση συμβατικού χρόνου παράδοσης υλικών της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια οργάνων και απαραίτητου εξοπλισμού για την πιστοποίηση παιδότοπων Δήμου Καλαμάτας».	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παράταση του συμβατικού χρόνου παράδοσης των υλικών μέχρι 21-12-2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.</p>
<u>Η. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			

641	21.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 22/11/2017 στην Αθήνα (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ).						
Θ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ									
642	22.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 61/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά την τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 61/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.						
643	23.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 56/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά την ψήφιση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2018, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο προϋπολογισμός, όπως ψηφίστηκε με την υπ' αριθμ. 56/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: <table border="1" data-bbox="1240 826 2033 975"> <tr> <td data-bbox="1240 826 1771 879">ΕΣΟΔΑ</td> <td data-bbox="1771 826 2033 879">469.400,00 €</td> </tr> <tr> <td data-bbox="1240 879 1771 932">ΕΞΟΔΑ</td> <td data-bbox="1771 879 2033 932">12.000,00 €</td> </tr> <tr> <td data-bbox="1240 932 1771 975">ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</td> <td data-bbox="1771 932 2033 975">457.400,00 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	469.400,00 €	ΕΞΟΔΑ	12.000,00 €	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	457.400,00 €
ΕΣΟΔΑ	469.400,00 €								
ΕΞΟΔΑ	12.000,00 €								
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	457.400,00 €								
644	24.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 141/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 50/2016 προηγούμενης απόφασής του, η οποία αφορά τον Κανονισμό Λειτουργίας Εγκατάστασης Βοθρολυμάτων Βιολογικού Καθαρισμού.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 141/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.						
645	25.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 161/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με βοθρολύματα που μεταφέρονται με βυτιοφόρα στο Βιολογικό Καθαρισμό Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 161/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.						

646	26.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 169/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με έκπτωση 12% στην αξία νερού για όσους πληρώνουν εμπρόθεσμα.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 169/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
647	27.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 170/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με την συμπλήρωση της 53/2017 προηγούμενης απόφασής του, η οποία αφορά τις ληξιπρόθεσμες οφειλές λογαριασμών ύδρευσης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 170/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
648	28.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 171/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με αλλαγή χρηματικού ορίου για διακοπή νερού λόγω οφειλής.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 171/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
649	29.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 172/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με την αλλαγή υπόχρεου οφειλής λογαριασμών ύδρευσης - Νέα διαδικασία.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 172/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
650	30.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 174/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με τον καθορισμό νέας τιμής ανά μ3 για λύματα που μεταφέρονται στο Βιολογικό Καθαρισμό, εκτός ορίων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 174/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.

Καλαμάτα 27 Νοεμβρίου 2017

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Παναγιώτης Ν. Καρατζέας